
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 

10 травня 2019 року 

Р І Ш Е Н Н Я № 208/ко-19 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі колегії: 

головуючого - Макарчука М.А., 

членів Комісії: Весельської Т.Ф., Лукаша Т.В., 

розглянувши питання про виправлення описки у рішенні Вищої кваліфікаційної комісії 

суддів України від 9 липня 2018 року № 1086/ко-18 щодо визначення результатів 

кваліфікаційного оцінювання судді Господарського суду Дніпропетровської області 

Крижного Олександра Миколайовича на відповідність займаній посаді, 

встановила: 

Рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України (далі - Комісія) від                            

9 липня 2018 року № 1086/ко-18 визначено, що суддя Господарського суду 

Дніпропетровської області Крижний Олександр Миколайович за результатами 

кваліфікаційного оцінювання суддів місцевих та апеляційних судів на відповідність    

займаній посаді отримав 902,375 бала та визнаний таким, що відповідає займаній посаді. 

Водночас, у мотивувальній частині зазначеного рішення допущено описку,                      

зокрема помилково зазначено, що за критерієм компетентності (професійної, особистої                    

та соціальної) Котков О.В. отримав 457,375 бала, тоді як таку оцінку за указаним                  

критерієм отримав Крижний О.М. 

Згідно з пунктом 4.13.10 Регламенту Комісії, затвердженого рішенням Комісії від                   

13 жовтня 2016 року № 81/зп-16 (зі змінами та доповненнями), Комісія може ухвалити 

рішення про виправлення допущених у рішенні описок. 

Заслухавши доповідача, Комісія дійшла висновку про необхідність виправлення 

описки. 

Керуючись статтями 92, 93, 101 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», 

Регламентом Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, Комісія 

вирішила:
 

внести виправлення у мотивувальній частині рішення Вищої кваліфікаційної комісії                

суддів України від 9 липня 2018 року № 1086/ко-18, указавши після слів «За критерієм 

компетентності (професійної, особистої та соціальної)» «Крижний О.М.». замість               

«Котков О.В.». 

Головуючий           М.А. Макарчук 

Члени Комісії:          Т.Ф. Весельська 

            Т.В. Лукаш 

 


